
1 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VII 
 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ - 44 
 
 
Διάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες 
 
Εξεταστικό Δοκίμιο 
 
Το εξεταστικό Δοκίμιο αποτελείται από 5 οριζόντια φύλλα σχεδίασης μεγάλου 
μεγέθους (Α3), τα οποία έχουν συρραφεί σε σύνολο (σετ). Αυτό το τετράδιο 
απαντήσεων θα δοθεί σε κάθε εξεταζόμενο/νη.  
 
Η πρώτη εξωτερική σελίδα του Δοκιμίου είναι το εξώφυλλο πάνω στο οποίο οι 
εξεταζόμενοι/νες θα πρέπει να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους, στο ειδικό 
υπόμνημα. 
Μετά, είναι η αρχική σελίδα με τις Οδηγίες. 
Ακολουθούν δύο σελίδες για 6 ασκήσεις, που πρέπει να επιλυθούν όλες, για 
να αξιολογηθούν. 
Η πέμπτη, και τελευταία, σελίδα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως πρόχειρο, 
χωρίς όμως να αξιολογείται. 
 
Στους μαθητές/τριες θα δοθεί επίσης το Παράρτημα (σελίδα με έγχρωμες 
φωτογραφίες), ένα διάτρητο χαρτόνι με «παραθυράκι» θέασης και ένα 
ημιδιαφανές φύλλο (ριζόχαρτο). Όλα αυτά θα πρέπει να επιστραφούν, με το 
πέρας της εξέτασης. 
 
 
Κατά την τελική παραλαβή του δοκιμίου,  οι επιτηρητές να ελέγχουν ότι οι 
εξεταζόμενοι/νες επιστρέφουν το σετ με τις πέντε (5) σελίδες του εξεταστικού 
δοκιμίου, καθώς και το άλλο υλικό που τους δόθηκε. 
Οι επιτηρητές να μονογράφουν όλες τις σελίδες κάτω δεξιά, χωρίς να 
διαγράφουν τα κενά με διαγώνιες. 
Τέλος, η αυτοκόλλητη ετικέτα για επικάλυψη των στοιχείων των υποψηφίων 
πρέπει να επικολληθεί πάνω στο εξωτερικό φύλλο  του εξεταστικού δοκιμίου. 
 
Υλικά 
 
Κατά την εξέταση  οι μαθητές/τριες μπορούν να έχουν μαζί τους τα ακόλουθα 
υλικά: 

 Μπογιές ακρυλικές, τέμπερες και ακουαρέλες 

 Παστέλ 

 Χρωματιστά μολύβια και μολύβια ακουαρέλας 

 Πινέλα 

 Πεννάκια 

 Δοχείο για νερό, παλέτα, πινακίδα 

 Μαλακά μολύβια  HB μέχρι 4Β, σβηστήρι. 
 
Το εξεταστικό κέντρο δεν θα παρέχει τα ως άνω υλικά, γι’ αυτό οι εξεταζόμενοι 
οφείλουν να τα φέρουν οι ίδιοι. 
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Μαθητές με Διευκολύνσεις 
 
Οι συνήθεις διευκολύνσεις (π.χ. απλοποίηση γραπτού) μπορούν να δοθούν 
στους δικαιούχους σε διπλανή αίθουσα. Μετά, να επιστρέψουν όλοι στις θέσεις 
τους για την πρακτική εξέταση (σχέδιο-ζωγραφική). 
 
 
Β΄ σειρά 
 
Σε περίπτωση που υπάρξουν απόντες μαθητές, αυτοί δικαιούνται να 
παρακαθήσουν σε εξέταση Β΄ σειράς (για απόλυση) στις 25 Ιουνίου 2020, στο 
Συντονιστικό Εξεταστικό Κέντρο της επαρχίας τους. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


